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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یا هیامرس یاهلااک زرا خرن توافتلا هبام

ـه30331 ت/37991:هرامش
12/07/1383:خیرات
:تسویپ

/16027/3768 هرامش همانشخب و 5/11/83 خروم ـه31713 ت/64282 هرامش همان بیوصت یط همان بیوصت نیا :هجوت 
.دیدرگ وغل 21/9/83 خروم 211

همانربو تیریدم نامزاس 12/5/1383 خروم 84661/101 هرامش داهنشیپ هب انب 8/7/1383 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
بیوصت – 1374 بوصم – زرا و لااک قاچاق هب عجار یتموکح تاریزعت لامعا هوحن نوناق )6( هدام دانتسا هبو روشک یزیر
:دومن

یاهلااک شزرا ،روشک یمسر نارادباسح هعماج وضع ناسرباسح د�أت اب هک یدانسا تارابتعا ناگدننک شیاشگ زا هتسد نآ -1
جرد دوخ یلام یاه تروص رد هدش شیاشگ یدانسا تارابتعا رد جردنم خرن اب ار زرا خرن توافتلا هبام عوضوم یا هیامرس
د�أت هب ار هقلعتم )یلامتحا( تایلام تخادرپو رما نیا ماجناو دنیامن حلاصا تروص نیا هب اردوخ یلام یاه تروص ای هدومن

.دوب دنهاوخ فاعم زرا خرن توافتلا هبام تخادرپ زا ،دنناسرب یتایلام روما نامزاس
هدومن دقعنم لماع یاه کناب اب زرا خرن توافتلا هبام تخادرپ دادرارق هک یدانسا تارابتعا ناگدننک شیاشگ زا هتسد نآ -2
.دنوش یم فاعم زرا خرن توافتلا هبام تخادرپ زا ،هدشن تخادرپ طاسقا یارب افرص هدش دای طیارش تیاعر اب دنا

یاهلااک شزرا دنفظوم ،دنا هدیدرگ زرا خرن توافتلا هبام تخادرپ زا تیفاعم لومشم لابق هک یقوقحو یقیقح صاشا -3
تروصو تبث دوخ یلام رتافد رد هدش شیاشگ یدانسا تارابتعا رد جردنم خرن اب ار زرا خرن توافتلا هبام عوضوم یا هیامرس
.دنزادرپب یتایلام روما نامزاس صیخشت اب ار هقلعتم تایلامو حلاصا اردوخ )طوبرم یاه لاس( یلام یاه
یاه باسح زا ار رکذلا قوف یاهدنب زا یشان فاعم دراوم یلایر لداعم تسا زاجم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب -4
.دیامن نیمأت دوخ دزن زرا خرن توافتلا هبام تباب تلود یهدب زکرمتم
فرظ رثکادح دنفظوم نیلومشمو دشاب یم همان بیوصت نیا غلابا نامز زا هام شش تلایهست نیازا یرادروخرب تلهم -5
لامعا یاه تیدودحم  دنفظوم لماع یاه کناب روکذم تدم رد .دنیامن مادقا دوخ تیعضو ن�عت هب تبسن ،هدش دای تدم
هبام تخادرپ مدع ظاحل هب افرص هک روکذم یدانسا تارابتعا ناگدننک شیاشگ ای یدیلوت یاهدحاو ناریدم دروم رد هدش
.دنروآرد قیلعت تلاح هب ار ،دنا هدیدرگ جورخلا عونمم زرا خرن توافتلا

خروم ـه26738 ت/50202 هرامش همان بیوصت عوضوم ،روهمج سیئر هژیو ناگدنیامن میمصت اب ماهباو صاخ دراوم -6
.دش دنهاوخ فیلکت ن�عت 26/11/1381

فراع اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

.تسا هدیدرگ غلابا 21/9/83 خروم 211-16027/3768 هرامش همانشخب یط رکذلا قوف همان بیوصت :هجوت   

هتسباو ینوناق داوم

زا ییاههورگای هورگ نآ ملاعا هب تبسن لاس ره هامید نایاپ ات تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -272 هدام
...ک یقوقح و یقیقح صاخشا

ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب یکتم نایز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم یقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

1383/07/12 :دنس خیرات
ـه30331 ت/37991 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

هدافتسا ییارجا همان نیئآ حلاصا
یمسر نارادباسح تامدخ زا
37991 همان بیوصت وغل
هعماج همانساسا بیوصت
ناریا یمسر نارادباسح
هعماج همانساسا حلاصا

ناریا یمسر نارادباسح
همانساسا رد تاهابتشا حلاصا

ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یاهلااک زرا خرن توافتلا هبام
یا هیامرس
شیازفا یاهراکهار همان ن�آ

تیوقتو ییارجا تنامض
یسرباسح
هرصبت ییارجا همان ن�آ یحلاصا
زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام)4(
یا هفرح و یصصخت تامدخ
نارادباسح

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه30331 ت/37991 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 30331 37991 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/1702 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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